

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年7月17日 星期二  
农历戊戌年六月初五

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com  
新闻热线:8686268  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第16841号

## 习近平会见欧洲理事会主席图斯克和欧盟委员会主席容克

新华社北京7月16日电 国家主席习近平16日在钓鱼台国宾馆会见来华出席第二十次中国欧盟领导人会晤的欧洲理事会主席图斯克和欧盟委员会主席容克。

习近平指出，中国和欧盟同为世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中方愿在相互尊重、公平正义、合作共赢的基础上，同欧方共同努力，推动中欧全面战略伙伴关系百尺竿头更进一步，促进双方经济社会发展和

民众福祉。

习近平强调，中国一贯将欧盟视为一支有利于国际格局稳定发展的重要力量。双方要牢牢把握中欧全面战略伙伴关系正确方向，继续推进和平、增长、改革、文明四大伙伴关系建设。要积极推进中欧各领域对话合作，加强政治对话，共同推动国际和地区热点问题政治解决，维护多边主义，特别是维护和支持联合国的地位和作用。要挖掘中欧经贸合作潜力，促进双向投

资，加强创新领域合作，丰富“一带一路”框架下合作，包括探索行之有效三方合作。要探索中欧文明对话的新领域新模式，扩大人文领域交流合作。要增进相互了解，加强交流互鉴，尊重彼此核心利益和重大关切，夯实全面战略伙伴关系的互信基础。中欧作为当今世界两大市场、两大文明，要坚定不移推动中欧关系行稳致远，坚持平等相待、合作共赢，为国际社会注入更多稳定性和正能量。  
(下转第七版)



## “十三五”易地扶贫搬迁任务 将提前两年完成

2016年和2017年，我市已实施安置项目156个，易地扶贫搬迁33304人。今年底，还将有8822名贫困人口易地安置到位

本报讯（记者 武孝军）记者从市发改委获悉，今年，我市计划实施易地扶贫搬迁安置项目60个，搬迁8822人，目前已有55个安置点开工建设。年底，全市将全面完成“十三五”易地扶贫搬迁工作。

易地扶贫搬迁是重大的政治任务和重要的民生工程，“十三五”期间，我市贫困户易地扶贫搬迁总规模为42126人。该项工作启动以来，我市严格按照“省负总责、市（州）组

织、县抓落实”的管理体制，扎实有效推进。2016年和2017年，全市实施安置项目156个，建成住房9776套，易地扶贫搬迁33304人，目前这两个年度搬迁项目建设已全部完成，项目竣工率、住房建设完成率均达100%。随着2018年易地扶贫搬迁安置项目建设到位，我市将提前两年实现“十三五”易地扶贫搬迁总目标。

为加快推进今年项目建设，市发改委正加强

工作调度和现场指导，对重点、难点项目，要求县（市）主要领导蹲点负责，督促职能部门协调联动，倒排工期，确保项目尽快开工；对已开工项目，要求全力做好施工环境保障，及时协调解决遇到的困难和问题，确保项目尽快建成；对已建成项目，要求加快验收，在验收合格后采取得力措施，及时组织搬迁户入住；对已入住的贫困户，要求加大产业帮扶力度，确保“搬得出、稳得住、能脱贫”。

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

## 2018年“金秋助学”启动

助学对象为被二本以上院校录取的困难职工家庭子女；  
申报截止时间为8月15日

本报讯（记者 谢雨凤）记者昨日从市总工会获悉，7月1—8月，市总工会将继续在全市范围内开展2018年“金秋助学”活动。申报截止日为8月15日，过期不接受申报。

今年助学对象为2018年应届高中毕

业生，并被二本以上院校录取的困难

职工的子女。满足以下条件的可申请资

助：连续6个月以上家庭实际人均收入

低于当地最低生活保障标准，尚未得到

政府救助，生活特别困难的职工家庭；

家庭人均收入低于当地最低生活保障

标准，经政府救助后仍生活困难的职

工家庭；家庭人均收入符合当地政府部

门划定的低收入家庭标准（630元），

由于患病、子女上学、残疾、单亲及

其他特殊原因造成生活困难的职工家

庭；由于遭受突发事件、意外伤害、重

大疾病及其他原因导

致生活困难的职工家庭。但是，加入工

会组织且签订一年以上劳动合同，且同

时满足“工会会员”“以工资为主要收

入来源”“按务工地标准符合建档困难标

准”三个条件的农民工家庭，纳入农村扶

贫对象建档立卡的农民不得重复纳入。

此次助学标准为，2018年被国内全

日制本科二本以上院校录取的困难职工家

庭子女，一次性给予3000元的助学金。

对2016年、2017年金秋助学对象且符合

本年度湖南省级工会困难职工建档帮扶

标准的困难职工家庭子女，品学兼优，获得

就读学校颁发年度学业综合奖学金的、三

好学生的，凭所在学校出具的相关证明，

可给予3000元助学奖励金。各市直单位

工会、县（市）区总工会、市县两级驻企

“双联”帮扶标准根据实际情况，自行制定。

此次助学活动按属地且不重复帮扶的原

则申办。



具体流程

困难职工子女的父母（一方）向所在基层工会提出书面申请；基层工会在收到申请材料后安排两名工作人员入户核查；对符合条件的困难职工家庭，经基层工会集体研究同意后在单位或社区内公示且不少于5个工作日；公示无异议后，建立困难职工档案并录入全国帮扶系统，上报上一级工会（职工维权帮扶中心）。各县（市）区总工会也可暂符合条件的考生向衡阳市职工维权帮扶中心申报。对同一考生的资助，衡阳市职工维权帮扶中心、县（市）区总工会、市县两级驻企“双联”帮扶工作组只能选其一，不得由两类以上单位同时资助。已取得教育、民政等其他社会救助的，不再重复救助。

■制图/张静

## 70条问题整改到位 62条

市纪委、监察委驻市委统战部纪检监察组对5个综合监督单位开展专项督查

本报讯（通讯员 左新伟）5月中旬以来，市纪委、监察委驻市委统战部纪检监察组对市委统战部、市台办、市侨联、市工商联、市旅游外侨民宗局5个综合监督单位组织开展了违反中央“八项规定”精神专项督查，以出禁令、强督查、重教育的方式，持续发力正风肃纪。

此次专项督查共发现涉及扶贫领

域、公务接待、规章制度、党建台账

等9个类别问题共计70条。针对督

查发现的问题，纪检监察组认真拟

定问题清单，下发整改通知，要求

各个综合监督单位积极开展自查自纠，立行立改。截至目前，70条问题中已整改到位62条，正在整改的8条，清退各类违规发放津补贴和奖金41944元。为强化督查结果运用，确保标本兼治，驻组以约谈促整改，以整改促提高，先后对3个单位涉及8个未整改到位的问题下发整改督办函，责令限期整改到位。同时分批次对5个综合监督单位党组班子成员及存在问题的科级干部进行提醒谈话和批评教育，对个别存在问题突出的党员干部进行谈话函询。

## 不忘初心 砥砺前行

本报今日起推出纪念中国共产党成立97周年特别报道，敬请关注

本报讯（记者 伍施施）97年间，从不到60名党员的新生政党，到如今已发展壮大为拥有8956.4万名党员的世界第一大党，中国共产党走过了光辉灿烂的历程，并领导中国人民取得了举世瞩目的伟大成就。站在新的起点，习近平总书记发出号召——“全党同志必须保持革命精神、革命斗志，勇于把我们党领导人民进行了97年的伟大社会革命继续推进下去。”为此，本报自今日起推出“不忘初心，砥砺前行——纪念中国共产党成立97周年”特别报道，敬

请关注。一方面，此次报道重温红色经典，再寻红色足迹，传承红色基因，让革命先烈留下的精神财富不断激励我们奋勇前进；另一方面，通过市民讲述发生在自己身上的故事，展示在党的带领下社会生活发生的翻天覆地的变化。（详见3版）

省运会  
倒计时

48 天

7月16日，记者在东洲湘江大桥项目建设现场看到，项目已进入斜拉索挂索阶段。据现场工作人员介绍，目前大桥进度过半，下部结构施工已全部完成，主桥10#、11#、12#墩各有24个梁段，分别完成了12#梁段、11#梁段和13#梁段施工，预计2019年1月底完成所有梁段，中跨合龙。

东洲湘江大桥全长974m，其中主桥长660m。桥型三塔四跨矮塔斜拉，主桥桥宽38.5米，是目前国内单箱梁体悬臂法施工最宽的矮塔斜拉桥，全桥投资约4.04亿。

■记者 罗盟 摄

要做到“一厂出事故、万厂受教育，一地有隐患、全市受警示”。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345



掌上衡阳



衡阳日报



衡阳晚报



衡阳报抱团

值班编委 金灿